

**ПОКАЖЧИК**  
статей, опублікованих у журналі "Вісник КНТЕУ"  
у 2012 р.

<b>ДЕРЖАВА ТА ЕКОНОМІКА</b>		
<b>ГЕРАСИМЕНКО А.</b>	Монополія та економічна влада: історико-економічний аналіз	3
<b>ГЕРАСИМЕНКО Г.</b>	Соціально відповідальні державні закупівлі в Україні	1
<b>ЛІГОНЕНКО Л.</b>	Оцінка інноваційності економіки України в міждержавних рейтингах	3
<b>ЛОЗОВА О.</b>	Теоретичне осмислення сутності грошей і грошового обігу українськими вченими ХІХ – початку ХХ ст.	2
<b>МАЗАРАКІ А., МЕЛЬНИК Т.</b>	Детермінанти розвитку зовнішньої торгівлі України інноваційною продукцією	2
<b>МАЗАРАКІ А., МЕЛЬНИК Т.</b>	Імпорт та перспективи імпортозаміщення в Україні	6
<b>МАЗІНА О.</b>	Оцінка та чинники розвитку людського капіталу	6
<b>МІНЯЙЛО В.</b>	Організація електронних державних закупівель	3
<b>РОМАНЕНКО В.</b>	Конкурентоспроможність національної економіки: системний підхід	2
<b>СИВАНЕНКО Г.</b>	Бізнес-клімат як передумова інноваційного розвитку країни	6
<b>ШУЛЬГА О.</b>	Формування ринку землі сільськогосподарського призначення в Україні	1
<b>ПІДПРИЄМНИЦТВО</b>		
<b>IMRE G.</b>	Hungarian investments into the economy of the Transcarpathian region	5
<b>БОЙКО М.</b>	Диференціація туристичних продуктів	5
<b>ВЕДМІДЬ Н.</b>	Методологічні основи типізації суб'єктів санаторно-курортної діяльності	6
<b>ГРИНЮК Н.</b>	Оцінювання результативності діяльності споживчих товариств	6
<b>ЄСПОВА К.</b>	Методика оцінки ефективності бізнес-процесів туристичних підприємств	2
<b>КОВАЛЕНКО Ю.</b>	Теоретичні аспекти сутності послуги та її види	2
<b>ЛЕБЕДЕВА Л.</b>	Проблеми становлення концепції постіндустріального суспільства	6

<b>МЕЛЬНИЧЕНКО С.</b>	Методика дослідження якості обслуговування на туристичних підприємствах	1
<b>МЕЛЬНИЧЕНКО С., АВДАН О.</b>	Формування бренда туристичних підприємств	6
<b>ПРЯТНИЦЬКА Г., НАЙДЮК В., РАКША Н.</b>	Трансфер технологій управління	5
<b>ПОЖАРСЬКА Л.</b>	Економічна сутність та класифікація нематеріальних активів підприємств телебачення	1
<b>СИТНИК Г.</b>	Фінансове планування у ціннісно орієнтованому управлінні	6
<b>СИЧОВА Н., СИЧОВА А.</b>	Стратегія соціального розвитку підприємства торгівлі та підходи до її оцінювання	5
<b>ФРОЛОВА Л., ГРИГОРАШ О.</b>	Стратегічне управління економічним потенціалом підприємства торгівлі	5
<b>ФІНАНСИ ТА БАНКІВСЬКА СПРАВА</b>		
<b>BAGHDASARYAN A.</b>	Problems of pension system reforms in the countries with transition economy	3
<b>АВАНЕСОВА І.</b>	Постулати захисту прав споживачів фінансових послуг	1
<b>АВАНЕСОВА І.</b>	Захист прав споживачів фінансових послуг	4
<b>ВАСИЛЕНКО А.</b>	Податкове стимулювання розвитку страхування	4
<b>ВАТУЛЬОВ А.</b>	Фінансові інструменти регулювання соціально-економічного розвитку	5
<b>ВИСОЧАН О.</b>	Обліково-інформаційна сутність фінансових санкцій у діяльності туристичних підприємств	2
<b>ВОЛОСОВИЧ С.</b>	Страхування ризиків факторингу	4
<b>ДОРОШЕНКО М.</b>	Особливості оцінки ризику інвестиційного проекту	5
<b>ЗАПАТРИНА І.</b>	Формування фінансової політики держави: євроінтеграційний вимір	2
<b>ЗАПОРОЖЕЦЬ О.</b>	Система адміністрування митних платежів в Україні	2
<b>КНЕЙСЛЕР О.</b>	Державне регулювання ринку перестраховування	4
<b>МАКОГОН В.</b>	Становлення фінансової науки в Україні	4

<b>МАКСЮТА А., ЧУГУНОВ І.</b>	Бюджетна складова суспільного розвитку	3
<b>ПЕТРУНЯ Ю.</b>	Податкові інструменти регулювання економічних процесів	5
<b>ПИЛЬТЯЙ О.</b>	Фінансовий інструментарій державної підтримки публічно-приватного партнерства	1
<b>ПИЛЬТЯЙ О.</b>	Фінансові механізми публічно-приватного партнерства	3
<b>ПОЛЧАНОВ А.</b>	Фінансова стратегія страховика на світовому ринку	3
<b>ПРИВАЛОВА О.</b>	Особливості конкуренції на ринку страхування життя	4
<b>СИВЧЕНКО Г.</b>	Концептуальні засади реформування депозитарної системи України	2
<b>ТАРАСЮК М., РУДЕНКО І.</b>	Місцеві податки і збори у контексті реформування оподаткування в Україні	6
<b>ТКАЧЕНКО Н.</b>	Аутсорсинг продажу страхових продуктів через брокерів	1
<b>ШЕВЧУК О.</b>	Теоретичні засади розвитку податкового контролю	2
<b>ШУЛЬГА Н., МЕЛЬНИЧУК М.</b>	Організаційне забезпечення ризик-менеджменту в банках України	1
<b>ОБЛІК ТА АУДИТ</b>		
<b>ПАШКО П.</b>	Митний аудиторський контроль	5
<b>СЛЬОЗКО Т.</b>	Розвиток бухгалтерського обліку в інституційному середовищі	3
<b>СИСТЕМНІ ДОСЛІДЖЕННЯ</b>		
<b>ВАСИЛЕВСЬКА А.</b>	Управління проектами підприємства із використанням інформаційних технологій	1
<b>ЧАГОВЕЦЬ В.</b>	Модульний принцип побудови інженерної інформаційної підсистеми менеджменту	2
<b>ЧОРНОУС Г.</b>	Інформаційне забезпечення проактивного управління	5
<b>ЯНЧЕВА Л., БОЧУЛЯ Т.</b>	Реалізація проектів формування інформаційно-аналітичних ресурсів у АСУ	1
<b>ЕКОНОМІКО-МАТЕМАТИЧНЕ МОДЕЛЮВАННЯ</b>		
<b>ВІТЛІНСЬКИЙ В., СЕРЕДЮК В.</b>	Застосування інструментарію нечіткої логіки при формуванні кредитного портфеля	1

<b>СИНГАЄВСЬКИЙ Є., ДЕМІДОВ П.</b>	Задачі та моделі автоматизованого управління корпоративними фінансами	1
<b>АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ПСИХОЛОГІЇ</b>		
<b>ВЕРБИЦЬКА Л.</b>	Родинне виховання та кризові стани в ранній юності	4
<b>ЄВЧЕНКО І.</b>	Теоретичний аналіз проблеми самоствердження особистості	4
<b>ЗАЗИМКО О.</b>	Формування життєвих цінностей у юнацькому віці: психологічні особливості	4
<b>КОРОЛЬЧУК В.</b>	Діагностика впливу психотравмуючих факторів на особистість	3
<b>КОРОЛЬЧУК М.</b>	Перспективи розвитку організаційної та економічної психології в Україні	4
<b>ЛАГУТІНА Т.</b>	Організаційна культура у проблемному інституційному середовищі	3
<b>МОСТОВА І.</b>	Адаптаційне входження студентів у навчальну діяльність	4
<b>ОНЩЕНКО Н., ЦІЦЕЙ Р.</b>	Особливості встановлення психологічного контакту "психолог-клієнт"	3
<b>ПОБІДАШ А.</b>	Помилкові дії екіпажу судна при захопленні піратами	4
<b>РЖЕВСЬКИЙ Г.</b>	Психологічна готовність магістрів до педагогічної діяльності	4
<b>САМОЙЛОВ О.</b>	Антиномічне протистояння категоріальної та операційної складових мислення	3
<b>СТАРИК В.</b>	Особливості прояву деформаційних змін фахівців-рятувальників	3
<b>ТИТАРЕНКО А.</b>	Зміни типової поведінки фахівців-рятувальників на різних етапах професіогенезу	3
<b>ФІЛОСОФСЬКІ ВИМІРИ СУЧАСНОГО СВІТУ</b>		
<b>ГРУБОВ В., КУЛАГІН Ю.</b>	Криза політики мультикультуралізму в європейському суспільному просторі	6
<b>СЕРГІЄНКО Н.</b>	Суперечності концептуальних рефлексій модернізації сучасного суспільства	5
<b>ШКЕПУ М.</b>	Інверсії семантики та семантика інверсій у "Логосі" сучасної історії	6
<b>ФОРУМ ІСТОРИЧНИХ НАУК</b>		
<b>БАДАХ Ю.</b>	До питання щодо походження Києва	2
<b>ОРЛЕНКО В., ОРЛЕНКО Л.</b>	Розвиток торгівлі на Русі у період феодальної роздробленості (XII – XIV ст.)	2